ANNEXE V

ATNOR [83. rde Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - TéL0320095454 - Télécopieur 03209221 14
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 I - Siret 339 252 843 (00 18

MARQUE : HYUNDAI REFERENCE : 5022 R
TYPE : GETZ : MR : 1100 kg
ANNEE : DEPUIS Origine MS: 44 kg CLASSE : AS0X

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale, d’un sac comprenant : notice de montage ; sachet de
visserie detaillée ci-dessous ; quille référence A348R ; cache boule et faisceau électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnA: 4visH, M 12 x40, 8.8 pas fin + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 4 rondelles freins M12.
EnB:2visH.M 12x 70, 8.8 + 2 écrous H, M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12x30.

Démontage pare choc :

Dans les ailes, enlever les gardes boues tenu par 2 vis cruciforme ensuite dans les passages de roues
2 gros écrous rond en plastique.

Sous le pare choc 1 vis cruciforme en plastique pour pouvoir atteindre la vis téte de 8 mm dans les
pointes.

Sous la voiture retirer les 3 vis cruciforme en plastique ensuite retirer les 2x2 vis téte 13mm

Montage de Pattelage :

Repérer les points de fixation qui se trouvent sur les longerons ( trous taraudés ).

Monter ["attelage avec la visserie correspondante sans serrer.

Monter le support faisceau. le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer I’ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrages préconisés.

IMPORTANT :

La capacité de traction de Pattelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.



T'YNYNYYINO0E
WEIA

gom.mo.woJ

UWOoT3e9ad ouwnc

/6l

Gl

S

€7

Nep'm

9

{l

0

8

g

\__ S95TU0091d sbe11ss ap seydno)

W

931IN03§

P Q1QEI 2] IIYJIOIIVE ¥ INJINIPJUI In[ao 39 2Fejane,| Ins uonexiy e|
g 1195 neodsie] j1oddns np Ineripddns Fuorqo noly o7 FNOMVWHY

7

Z199 IVANNZXH
HOVLNOW #d VIWHHOS,

d 7205 AdY)

Vo

12100 ¢ Q_Ecm|

by <1
98SeR




